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Fjöldi dvalardaga að meðaltali 2022-2024
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Fjöldi íbúa á dag að meðaltali 2022-2024

2022 2023 2024

Konur á dag 8 10 10

Börn á dag 8 8 9

Samtals íbúar 
á dag 16 18 19

Koma í fyrsta sinn í
dvöl (Reykjavík)

60% 66% 77%



Fjöldi viðtala 2022-2024

2022 2023 2024

Viðtöl við konur og börn í
dvöl

Óskráð 422 409

Viðtöl við konur utan dvalar 855 702 1016

Viðtöl í gegnum Bjarkahlíð 351 321 376

Samtals fjöldi viðtala 1206 1445 1801



Búseta
2022 2023 2024

Reykjavík 52% 50% 51%

Höfuðborgarsvæði
utan Reykjavík

24% 23% 20%

Suðurnes 8% 7% 7%

Suðurland 4% 4% 4%

Vesturland 3% 3% 5%

Norðurland 2% 4% 5%

Austurland 1% 1% 1%

Erlendis 2% 1% 2%

Ekki vitað 2% 7% 6%



Börnin
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Hvert fara konurnar eftir dvöl?
2022 2023 2024
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Afleiðingar og aðgerðir í kjölfar ofbeldis

2022 2023 2024

Hefur lögreglan einhvern tíma komið á vettvang vegna
heimilisofbeldis gegn þér af hálfu núverandi geranda?

56% 40% 44%

Hefur þú einhver tímann óttast um líf þitt vegna ofbeldisins sem
núverandi gerandi hefur beitt þig?

65% 46% 41%

Hefur þú einhvern tímann kært núverandi geranda fyrir
ofbeldisverk gegn þér?

17% 11% 15%

Hefur gerandi fengið brottvísun af heimili? 2% 2% 3%

Hefur þú fengið nálgunarbann á núverandi geranda? 6% 5% 3%

Hefur þú fengið neyðarhnapp vegna núverandi geranda? 2% 3% 1%



Gerendur
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Þegar kyn gerenda er skoðað
kemur í ljós að 97% þeirra eru
karlar.

Meðalaldur þeirra eru 43 ár og
meirihluti þeirra eru íslenskir, eða
72%.










